

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення №1561 від 20.02.2020 «Про впорядкування та затвердження структури виконавчих органів Червоноградської міської ради»»

Зміст положення акта №1561	Зміст відповідного положення проекту акта	Зміст відповідного положення акта пропонуваного до прийняття
	<p>Зміст рішення:</p> <p>1. Внести до рішення №1561 від 20.02.2020 р. «Про впорядкування та затвердження структури виконавчих органів Червоноградської міської ради» такі зміни:</p> <p>1.1. Ввести в загальну чисельність виконавчих органів Червоноградської міської ради посаду «Староста» в кількості 7 одиниць.</p> <p>1.2. Посаду заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради визначити в кількості 3 одиниці.</p> <p>2. Затвердити:</p> <p>2.1. Структуру виконавчих органів Червоноградської міської ради в новій редакції, що додається.</p>	<p>Зміст рішення:</p> <p>1. Внести до рішення №1561 від 20.02.2020 р. «Про впорядкування та затвердження структури виконавчих органів Червоноградської міської ради» такі зміни:</p> <p>1.1. Ввести в загальну чисельність виконавчих органів Червоноградської міської ради:</p> <p><b>1.1.1.</b> Посаду «Староста» в кількості 7 одиниць.</p> <p><b>1.1.2.</b> Посаду заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради визначити в кількості 1 одиниці.</p> <p><b>1.1.3.</b> Зайняті посади в сільських, селищній, міській рада та їх виконавчих комітетах, які включені до Червоноградської територіальної громади, згідно додатку.</p> <p><b>2.</b> Утворити відділ з питань персоналу в кількості 3 одиниці:</p>

	<p>2.2. Загальну чисельність виконавчих органів Червоноградської міської ради, що додається.</p> <p>3. Міському фінансовому управлінню при підготовці рішення про внесення змін до бюджету передбачити видатки на виконання даного рішення.</p>	<p><b>Начальник відділу – 1;</b></p> <p><b>Головний спеціаліст – 1;</b></p> <p><b>Старший інспектор – 1.</b></p> <p><b>Посаду головного спеціаліста ввести за рахунок посади головного спеціаліста з питань персоналу.</b></p> <p>3. Затвердити:</p> <p>3.1. Структуру виконавчих органів Червоноградської міської ради в новій редакції, що додається.</p> <p>3.2. Загальну чисельність виконавчих органів Червоноградської міської ради, що додається.</p> <p><b>4. Підпункти 1.1.1, 1.1.3 пункту 1 даного рішення та відповідні положення структури виконавчих органів Червоноградської міської ради та загальної чисельності виконавчих органів Червоноградської ради вводяться в дію після набрання чинності Закону України 3651-д (прийнятого Верховною Радою України 17.11.2020 р.).</b></p> <p>5. Міському фінансовому управлінню при підготовці рішення про внесення змін до</p>
--	---	---

		бюджету передбачити видатки на виконання даного рішення.
В загальній чисельності посада Староста <b>відсутня</b>	В загальну чисельність виконавчих органів Червоноградської міської ради <b>вводиться посада «Староста» в кількості 7 одиниць.</b>	В загальну чисельність виконавчих органів Червоноградської міської ради <b>вводиться посада «Староста» в кількості 7 одиниць.</b>
В загальній чисельності посад заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради <b>2</b> одиниці.	В загальній чисельності посад заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради <b>3</b> одиниці.	В загальній чисельності посад заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради <b>3</b> одиниці.
В загальній чисельності виконавчих органів Червоноградської міської ради зайняті посади в сільських, селищній, міській радах та їх виконавчих комітетах, які включені до Червоноградської територіальної громади <b>відсутні</b>	В загальній чисельності виконавчих органів Червоноградської міської ради зайняті посади в сільських, селищній, міській радах та їх виконавчих комітетах, які включені до Червоноградської територіальної громади <b>відсутні</b>	В загальну чисельність виконавчих органів Червоноградської міської ради <b>вводиться</b> зайняті посади в сільських, селищній, міській радах та їх виконавчих комітетах, які включені до Червоноградської територіальної громади.
В структурі наявна посада Головний спеціаліст з питань персоналу	В структурі наявна посада <b>Головний спеціаліст з питань персоналу</b>	<b>Утворюється відділ з питань персоналу</b>
Структура виконавчих органів Червоноградської міської ради	Структура виконавчих органів Червоноградської міської ради <b>затверджується в новій редакції</b>	Структура виконавчих органів Червоноградської міської ради <b>затверджується в новій редакції</b>

Загальна чисельність виконавчих органів Червоноградської міської ради	Загальна чисельність виконавчих органів Червоноградської міської ради <b>затверджується в новій редакції</b>	Загальна чисельність виконавчих органів Червоноградської міської ради <b>затверджується в новій редакції</b>
---	---	---